Stage-Band

Musik der 60er, 70er und 80er Jahre

Die Stage-Band steht für Musik aus den 60er, 70er und den frühen 80er Jahren. Bekannt seit mehr als 40 Jahren trat ursprünglich unter dem Namen "Teleus" in klassischer 3-Mann-Besetzung auf.

Von Anfang an dabei ist der Geseker Uli Vassmer und bildet mit seinem unverkennbaren Gitarrensound das Rückrad der Band. Ebenfalls ein Urgestein der Band, seit nunmehr 20 Jahren dabei, ist der Natzunger Keyboarder und Gitarrist Michael Suermann. Seine Ausstrahlung spiegelt sich in der Interpretation und im Arrangement der Stücke. In der weiteren Besetzung sind am Schlagzeug Klaus Böckmann, Peter Conze am Bass sowie Alexander Stiens, bekannt von den Bands Scream und Straight, der jetzt für noch mehr Stimme, noch mehr Vielfalt und rockige Gesangseinlagen sorgt.

Stage-Band versetzt sein Publikum zurück in die Zeit der 60er, 70er und bis in die Anfäge der 80er Jahre; so mit Flower-Power, Beat und allem, was dazu gehört. Das Repertoire geht von gefühlsbetont bis rockig, von leisen Streichern und Organsounds bis zu fetzigen Gitarrensolos. 

Freuen Sie sich auf Songs der Beatles, Troggs, Mamas and Papas, Manfred Mann's Earth Band, Slade, Mike Oldfield, Shadows, John Denver, Monkees, Kings, CCR, Dire Straits, Rolling Stones, Fleetwood Mac, AC/DC und vieler anderer bekannter Interpreten. Partyspaß ist garantiert - für ältere Jüngere und junggebliebene Ältere.

Geselligkeit bei Musik, die man einfach mögen muss - dass ist das Motto von Stage Band.

Mehr Informationen unter www.stage-band-online.de.

